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§ 168 
Ersättarnas inträdesordning mandatperioden 2023-2026 
(KS/2022:710) 
 
Kommunfullmäktiges beslut 
Ersättare i nämnder och styrelser ska under mandatperioden 2023-2026 
kallas in enligt följande ordning. 
 
Socialdemokraterna 
Vid frånvaro av ordinarie ledamot för Socialdemokraterna ska annan 
ersättare från Socialdemokraterna kallas in enligt turordning. Om inte 
någon av dessa ersättare kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från 
Moderaterna enligt turordning. Om inte någon av dessa ersättare kan 
tjänstgöra ska ersättare kallas in från Centerpartiet. Om inte någon av 
dessa ersättare kan ska ersättare från Vänsterpartiet kallas in. Om inte 
någon av dessa ersättare kan ska ersättare kallas in från Liberalerna. Om 
inte någon av dessa ersättare kan ska ersättare kallas in från 
Landsbygdspartiet oberoende. Om inte någon av dessa kan ska ersättare 
från Sverigedemokraterna kallas in. 
 
Moderaterna 
Vid frånvaro av ordinarie ledamot för Moderaterna ska annan ersättare från 
Moderaterna kallas in enligt turordning. Om inte någon av dessa ersättare 
kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från Socialdemokraterna enligt 
turordning. Om inte någon av dessa ersättare kan tjänstgöra ska ersättare 
kallas in från Liberalerna. Om inte någon av dessa ersättare kan ska 
ersättare från Centerpartiet kallas in. Om inte någon av dessa ersättare kan 
ska ersättare kallas in från Sverigedemokraterna. Om inte någon av dessa 
ersättare kan ska ersättare kallas in från Landsbygdspartiet oberoende. Om 
inte någon av dessa kan ska ersättare från Vänsterpartiet kallas in. 
 
Sverigedemokraterna 
Vid frånvaro av ordinarie ledamot för Sverigedemokraterna ska annan 
ersättare från Sverigedemokraterna kallas in enligt turordning. Om inte 
någon av dessa ersättare kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från 
Landsbygdspartiet oberoende enligt turordning. Om inte någon av dessa 
ersättare kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från Liberalerna. Om inte 
någon av dessa ersättare kan ska ersättare från Centerpartiet kallas in. Om 
inte någon av dessa ersättare kan ska ersättare kallas in från 
Vänsterpartiet. Om inte någon av dessa ersättare kan ska ersättare kallas 
in från Moderaterna. Om inte någon av dessa kan ska ersättare från 
Socialdemokraterna kallas in. 
 
Landsbygdspartiet oberoende 
Vid frånvaro av ordinarie ledamot för Landsbygdspartiet oberoende ska 
annan ersättare från Landsbygdspartiet oberoende kallas in enligt 
turordning. Om inte någon av dessa ersättare kan tjänstgöra ska ersättare 
kallas in från Sverigedemokraterna enligt turordning. Ingen ytterligare 
turordning anges. 
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Vänsterpartiet 
Vid frånvaro av ordinarie ledamot för Vänsterpartiet ska annan ersättare 
från Vänsterpartiet kallas in. Om inte någon av dessa ersättare kan 
tjänstgöra ska ersättare kallas in från Centerpartiet. Om inte någon av 
dessa ersättare kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från Liberalerna. Om 
inte någon av dessa ersättare kan ska ersättare från Socialdemokraterna 
kallas in. Om inte någon av dessa ersättare kan ska ersättare kallas in från 
Landsbygdspartiet oberoende. Om inte någon av dessa ersättare kan ska 
ersättare kallas in från Sverigedemokraterna. 
 
Centerpartiet 
Vid frånvaro av ordinarie ledamot för Centerpartiet ska annan ersättare från 
Centerpartiet kallas in enligt turordning. Om inte någon av dessa ersättare 
kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från Liberalerna enligt turordning. Om 
inte någon av dessa ersättare kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från 
Vänsterpartiet. Om inte någon av dessa ersättare kan ska ersättare från 
Socialdemokraterna kallas in. Om inte någon av dessa ersättare kan ska 
ersättare kallas in från Moderaterna. Om inte någon av dessa ersättare kan 
ska ersättare kallas in från Landsbygdspartiet oberoende. Om inte någon 
av dessa kan ska ersättare från Sverigedemokraterna kallas in. 
 
Liberalerna 
Vid frånvaro av ordinarie ledamot för Liberalerna ska annan ersättare från 
Liberalerna kallas in enligt turordning. Om inte någon av dessa ersättare 
kan tjänstgöra ska ersättare kallas in från Centerpartiet enligt turordning. 
Om inte någon av dessa ersättare kan tjänstgöra ska ersättare kallas in 
från Vänsterpartiet. Om inte någon av dessa ersättare kan ska ersättare 
från Moderaterna kallas in. Om inte någon av dessa ersättare kan ska 
ersättare kallas in från Socialdemokraterna. Om inte någon av dessa 
ersättare kan ska ersättare kallas in från Sverigedemokraterna. Om inte 
någon av dessa kan ska ersättare från Landsbygdspartiet oberoende kallas 
in. 
 
Dagens sammanträde 
Valberedningens ordförande Jörgen Norén (S) redogör för valberedningens 
förslag.  
 
Ordföranden finner att kommunfullmäktige beslutar i enlighet med 
valberedningens förslag. 
 
Beslutet skickas till 
Samtliga valda 
Lönekontoret 
Nämndkansliet 
IT-enheten 
 
 
 
 



 
 Protokollsutdrag 
 
 Sammanträdesdatum Sida 
Kommunfullmäktige 2022-11-21 3 

 
Justerare Utdragsbestyrkande 

 


